Regulamin 
IV Gminnego Konkursu Piosenki Angielskiej „Everybody can sing”

Organizator: 
Szkoła Podstawowa im. Stanisława Staszica w Tuchowie.

Cele konkursu: 
- Kształcenie wymowy oraz wzbudzanie zainteresowania nauką języka angielskiego
- Rozwijanie słownictwa
- Propagowanie śpiewu

Udział w konkursie:
- Konkurs adresowany jest do uczniów szkół podstawowych z gminy Tuchów. W konkursie biorą udział soliści. Dopuszcza się możliwość gry na instrumencie lub akompaniament osoby trzeciej.
Konkurs będzie przeprowadzony w 2 kategoriach wiekowych:
- klasy 1-4, 
- klasy 5-8

Etap pierwszy: eliminacje do etapu gminnego
Każda szkoła może zgłosić po 3 uczestników z danej kategorii wiekowej. W przypadku większej ilości chętnych, szkoła organizuje etap szkolny w celu wyłonienia ich reprezentantów.

Etap gminny: 25.04.2022r. godz.9.00 -  Dom Kultury w Tuchowie
Chęć wzięcia udziału w konkursie należy przesłać na adres email:  konkurs.tuchow@interia.pl do dnia 13.04.2022r. W wiadomości proszę o umieszczenie następujących informacji: nazwa szkoły, liczba uczestników i grupa wiekowa. Do 22.04.2022 należy przesłać szczegółowe informacje (jeśli wcześniej nie zostały już przesłane) – nazwiska uczestników, tytuły piosenek oraz podkłady muzyczne. Preferowany jest podkład muzyczny w wersji MP3 w załączniku wiadomości lub udostępnienie z dysku Google. Najpóźniej w dniu konkursu należy dostarczyć organizatorom podpisane zgody na udział w konkursie.

Jury i nagrody:
Do oceny wykonawców zostanie powołane niezależne Jury, w składzie którego znajdą się nauczyciele języka angielskiego oraz muzycy.
Jury będzie oceniało: 
· walory głosowe 
· interpretację 
· ciekawy dobór repertuaru
· muzykalność i poczucie rytmu
· dykcję i poprawność językową 
· ogólny wyraz artystyczny.

Wszyscy uczestnicy etapu gminnego otrzymają dyplomy uczestnictwa, a zwycięzcy muzyczne statuetki oraz książki anglojęzyczne.

Koordynatorzy konkursu:
Aneta Rzeszutko
Katarzyna Stelmach
